Mathematisches Institut WS 2011/12
der Heinrich-Heine-Universitat 31.01.2012
Diisseldorf

ProOF. DrR. R. W. BRAUN

Priasenziibungen zu Analysis 1

1. Beweisen Sie die Stetigkeit von
1
:R—>R - —
f Y x 1 + x2 Y
in g = 0 nur mit Hilfe der e-6-Definition.

2. Bestimmen Sie sdmtliche Werte von a > 0, fiir welche die Reihe

[e.9] n

a
Zl+an

n=1

konvergiert. Beweisen Sie Thre Behauptung.

3. Gegeben sei die Funktion

cos(z?), fiir x >0,

R — R, —
/ g {cos(m), fir x < 0.

(a) Skizzieren Sie den Graphen von f.
(b) Zeigen Sie f € C'(R).
(c)
)

Ist f € C*(R)?
(d) T

st f e C3}(R)?
4. Berechnen Sie fiir a > 1 das unbestimmte Integral
/ dx

22 +2x+a

5. Zeigen Sie, dass die Gleichung sin(x) = £ mindestens eine reelle Losung x # 0 hat.
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